
Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Bstado de São Paulo

DECRETO LEGISLATIVO N° 06/06

‘^Estabelece normas para concessão de
honraria na semana em que se comemora o
‘Dia Internacional da Mulher* e dá outras

providências”.

EU. CÁSSIO DE CASTRO NAVARRO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
BALNEÁJRIA DE PRAIA GRANDE. USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE ME SÃO CONFERIDAS
PELO ARTIGO 35. m DA LEI N° 681. DE 06 DE ABRIL DE 1.990

MUNICIPAU

FACO SABER QUE O EGRÉGIO PLENÁRIO DA GAMARA MUNICIPAL, EM SUA VIGÉSIMA
PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA NONA

LEGISLATURA. REALIZADA NO DIA 21 DE JUNHO DE 2.006. APROVOU EM DISCUSSÃO
ÚNICA E EU PROMULGO O SEGUINTE DECRETO LEGISLATIVO:

LEI ORGÂNICA

Artigo 1° - Fica criado na Câmara Municipal da Estância
Balneária de Praia Grande o “Dqiioma Prof^ Grazída Diaz Sterque” a ser concedido,
anualm^te, às mulheres que nas mais diversas áreas de atuação tenham se destacado
pelos relevantes serviços prestados à comunidade de Praia Grande.

Artigo 2° - Cada Vereador, em exercício, poderá indicar até o dia
10 de efvereiro o nome de uma mulher para receber a homenagem, encaminhando

justificativa à Mesa Diretora da Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia
Grande.

Artigo 3" - O Diploma será confeccionado em papel de superior
qualidade e terá a medida de 0,21mts. X 0,30 mts., contendo o brasão do Município, as
inscrições Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande, os dizeres
**D^hmq Pirof* Graziela Diaz Sterque” e o nome da hom^ageada, e será assinado
pelo Presidente do Legislativo e o Vereador autor da indicação.

Artigo 4** - A entrega dos diplomas acontecerá em solenidade
específica para este objetivo, a ser realizada em dia da semana em que recair o dia 08 de
março - Dia Internacional do Mulher, na Sala Marechal Humberto de Alocar Castelo

Branco, na Câmara Municipal da Estânçí^ Balneária de Praia Grande.

Artigo 5** - As despesas com execução deste Decreto Legislativo
correrão pelas dotações orçamentárias próprias.
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Câmara Municipal da Estância Balneáría de Praia Grande
Estado de São Paulo

Artigo 6“. - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da
publicação, revogadas as disposições em contrário.

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRÍA DE PRAIA GRANDE
Em 21 de Junhp-dé 2006.

DE CASTRO NAVARRO
Presidente

CÁi

SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRÍA DE PRAIA GRANDE
1 de Junhcyde 2006

\í

SÉRGIO PIMENTEL SILVEÍRÂ'
rocurador-Chefe Jurídico



Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Estado de São Paulo

PROTOCOLO

RECEBL DA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL. COMUNICADO SOBRE a

SOLENIDADE DE ENTREGA DO DIPLOMA EM COMEMORAÇÃO AO DIA

INTERNACIONAL DA MULHER, BEM COMO SOLICITAÇÃO DA INDICAÇÃO DO

NOME DE UMA MULHER QUE RECEBERA O DIPLOMA 2017.

NOME DO VEREADOR PARTIDO NOME DATA

1 ALEXANDRE CORRÊA COMIN PTB

3 âs /OI IS?2 CARLOS EDUARDO BARBOSA PTB

3 DIMASANTONIO GONÇALVES PEN 7-7cp///^

Zm if, «'WP4 EDNALDO DOS SANTOS PASSOS SD

5 EDUARDO RODRIGUES XA VIER PMDB

/í(CCy>MO

6 HUGULINO AL VES RIBEIRO PMDB

7 ISAIAS MOISÉS DOS SANTOS PTB

T7MM
,^c(o^/( V

8 JANAINA BALLARIS PT

9 JOÃO AL VES CORRÊA NETO PSC I

10 LEANDRO RODRIGUES CRUZ PSB

, o A ^11MARCELINO SANTOS GOMES PMDB

Asíoí 1)^

yçolcil/}'

12 MARCO ANTONIO DE SOUSA PMN

I ■ ..

13 NATANAEL VIEIRA DE OLIVEIRA PRP
9

Zs! :)f I14 PA ULO EMÍLIO DE OLIVEIRA PRB

15 ROBERTO ANDRADE E SIL VA PMDB

16 ROMULO BRASIL REBOUÇAS PSD

17 SÉRGIO L UIZ SCHIANO DE SOUZA PSDB ç^loUB
18 TATIANA TOSCHIMENDES PMDB

9

19 VERA LUCIA K BENICIO PMDB



Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Estado de São Paulo

Em 23 de janeiro de 2017.

SENHOR(A) VEREADOR(A):

informo a Vossa Excelência que a Sessão Solene para a

entrega do diploma alusivo ao “Dia Internacional da Mulher” será realizada no
dia 08 de março, dia em que se comemora esta data.

Sendo assim, comunico que V.Exa. terá o prazo
improrrogável até o dia 10 de fevereiro de 2017 para indicar o nome de uma
pessoa que irá receber o Diploma Prof* Graziela Diaz Sterque, conforme

consta do Decreto Legislativo n" 06/2006.

Ante 0 curto espaço de tempo, solicito que até a data acima

mencionada seja encaminhada à Secretaria deste Legislativo expediente com o
nome da homenageada, bem como a devida justificativa, a fim de que
possamos providenciar a confecção dos referidos diplomas.

Atenciosamente,

Ws SANTOS PASSOS
Presidente

EDNALD
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Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. de São Paulo

EmfOó ffle fevereiro de 2017,

A

Encarregada do setor de compras e almoxarifado
Vanessa

Solícito providências para a confecção de 400

convites e envelopes (em cinco cores) para a Sessão Solene de entrega do

Diploma “Prof*. Graziela Diaz Sterque” em comemoração ao Dia

Internacional da Mulher, a realizar-se em dia da semana em que recair o dia

08 de março de 2017, no Plenário desta Câmara.

r

Atenciosamente

V

José de^sus¥ei ira Gonçalves

gente Administrativo
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Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. de São Paulo

Em 06 de fevereiro de 2017.

A

Encarregada do setor de compras e almoxarifado
Vanessa

Solicito providências para a confecção de 19 Diplomas e capas,

Prof^ Graziela Diaz Sterque”, que serão entregues, na Sessão Solene em
comemoração ao Dia Internacional da Mulher, com a seguinte descrição:

Diploma Confeccionado em papel de superior qualidade formato 21 x 30
cm. Tarja gravada em hot-stamping prata, brasão impresso 05 cores e texto
devidamente impresso em preto, capa na cor vennelha em veludo,
intemamente dois forros com 4 fitas de cetim para fixar a homenagem, na
frente Brasão e nome da Câmara marcados.

íí

í

Atenciosamente

ÔG '

José de J^sus Ferreira Gonçalves
/Àgênte Administrativo
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Em, 06 de fevereiro de 2017.

À

Secretaria Legislativa

Em atenção ao documento datado de 23 de janeiro de 2017, solicitando a
indicação de uma pessoa para receber o Diploma Prof^ Graziela Diaz Sterque, que
indico a Sra. DEUSDETE RAMIRES DE SOUZA SILVA, segue abaixo breve justificativa:

Deusdete Ramires de Souza Silva, 42 anos, casada e mãe de 1 filho, natural do Guarujá,

reside em Praia Grande há 14 anos;

Estudante universitária, formada no curso técnico de Marketing Pessoal é Voluntária
Social há mais de 13 anos na cidade de Praia Grande;

Foi voluntária na Pastoral da Criança da Comunidade Nossa Senhora Imaculada da

Conceição há 8 anos;

Hoje é voluntária na Associação Cultural de estudos Afro Descendentes desde 2012;

Foi coordenadora de Bairro nos anos 2012 e 2016;

Participou da IX Conferência Municipal de Assistência Social de Praia Grande.

COMIN

PRAÇA VEREADOR VITAL MUNIZ, 01 - CEP 11701-050 - TELEFAX: (0XX13) 3476-1700 - BOQUEIRÃO - PRAIA GRANDE - SP

E-MAIL; camara@camarapraiagrande.sp.gov.brSITE: www.camarapraiagrande.sp.gov.br



Câmara Municipal da Estância Bafneária de Praia Grande
Estado de São Paulo

Em 03 de fevereiro de 2017.

Em resposta a solicitação para indicar um nome para

receber o Diploma Prof^ Graziela Diaz Sterque, conforme consta do Decreto

Legislativo n°06/2006 na Sessão Solene para entrega do diploma alusivo ao

“Dia Internacional da Mulher”.

Indico a Sr^. DINAH DE CAMARGO DOS SANTOS.

Atenciosamente

r/

ISAIAS/MOISES DOS SANTOS

V( reador- PTB



Tem este a finalidade de informar nossa homenageada em Graziela Dias

Esterque

Homenageada: Sylvia Manzano

Sem mais.

Vereadora Janaina Ballaris

CáAÁJ r
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Praia Grande 10 de Fevereiro de 2017

Ofício n^ 32/17

A Secretaria da Câmara

Indico a Senhora Gisele Domingues, para receber o

Diploma Graziela Diaz Sterque, em comemoração ao dia Internacional da Mulher

,>/ftehciosamente

/

Paulo Emilio de Oliveira

VEREADOR

PRAÇA VEREADOR VITAL MUNIZ, 01 - CEP 11701-050 - TELEFAX; (0XX13) 3476-1700 - BOQUEIRÃO - PRAIA GRANDE - SP

SITE; www.camarapraiagrande.sp.gov.br E-MAIL: camara@camarapraiagrande.sp.gov.br



Marilene Gonçalves Corrêa, esposa de Joao Alves Corrêa Filho, mae de 3 filhos, Joao

Alves Corrêa Neto, Thiago Alves Corrêa e Loreyne Gonçalves Corrêa e avó de 6 netos.

Formada em Psicologia e Coch e analista de DISC.

Marilene quando velo de Santos, em 1991, já havia realizado trabalhos sociais com

crianças e adolescentes, e feito alguns cursos relacionados.

Quando chegou em Praia Grande, continuou seu trabalho social, agregando grupos

para o crescimento do seu trabalho com crianças. Resolveu então, trabalhar

juntamente com os pais dessas crianças , e criou um movimento por nome :CR1ATVA-

(crlanças transmitindo valores) para os quais, Marilene promovia entre tantos ,

entretenimentos, retiros, junto à sua equipe que necessitou formar. Essa turma, de

crianças cresceu, e tornaram-se adolescentes.

Para estes, um novo movimento foi criado. Movimento este, que levaria a outros

caminhos.

Marilene, com este novo movimento ,podia agora em diferente fase da vida deles,

proporcionar parte dos sonhos e ideais de alguns deles. Marilene deu a esse

movimento, o nome de ADOÇÃO ( adolescentes em ação)

Alguns dos adolescentes foram adotados por pessoas que se prontificavam, e sua

equipe podia, então, promover a estes, retiros, acampamentos, idas às lanchonetes,

pizzarias, sorveterias, jogos de praia, jogos de mesa, e vez por outra, piqueniques com

as doações feitas pelos pais.

Aqueles adolescentes, que não tinham tantas oportunidades financeiras, que nem

chegavam a ter o privilégio de terem quem os adotava, por participarem tardiamente

do movimento, Marilene fazia cantinas, com a participação de pais, de sua própria

família, e de alguns comerciantes que se sensibilizaram com as ações, levantando

doações.

Dentre estes (que hoje são jovens) muitos problemas psicológicos e emocionais foram

encontrados. Por isso , de 1999 a 2003, resolveu optar em fazer a faculdade de

Psicologia, onde cursou por 5 anos, onde estagiou por um ano, com senhores da 3-

idade, e um ano com adolescentes em uma escola aqui em Praia Grande, aplicando

dinâmicas e recolhendo deste muitos outros problemas emocionais e psicológicos.

Atualmente, Marilene, continua estudar Psicologia, por meio de cursos à distância e,

depois de detectar tais problemas nestes jovens, atua como Psicóloga Clínica , fazendo

trabalhos voluntários , em alguns casos, e para favorecer, os então adolescentes ,que

outrora eram crianças, hoje jovens , em buscarem seus objetivos , metas, ou, junto à

eles, elaborarem ,suas próprias perspectivas e expectativas, por meio de seus próprios



potenciais. Também, trabalha dando palestras sobre assuntos relacionados aos já

então, mencionados.

Marílene fez em 2016 , o curso de Coach e Analista de DISC, ( perfil comportamental

de como o cliente está no momento ) onde , de forma mais objetiva, "auxilia

condução de cada um deles em Autodisciplina, auto envolvimento e auto

comprometimento com seu presente e futuro.

na
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Praia Grande, 10 de fevereiro de 2017.

Ofício n°. 005/2017

Assunto: Diploma Prof Graziela Diaz Sterque

Exmo. Sr. Presidente,

Servimo-nos do presente para informar a Vossa Excelência que a nossa

homenageada para o Diploma ProP Graziela Diaz Sterque será a Senhora
Liliana Rocha Agostinho.

Para qualquer necessidade de contato, disponibilizamos o endereço de

e-mail leandrodoavelino@camarapraiaqrande.sp.qov.br e, ainda, o telefone

deste órgão: (13) 3476-1785.

Atenc^odamente.

Igues Cruz
Vereador da CâmaraJVIunicipal de Praia Grande

o

ILMO.Sr.

Presidente da Câmara

Ednaldo Dos Santos Passos

PRAÇA VEREADOR VITAL MUNIZ, 01 - CEP 11 701-050 - TELEFAX: (0XX13) 3476-1700 - BOQUEIRÃO - PRAIA GRANDE - SP

SITE: www.camarapraiagrande.sp.gov.br E-MAIL: camara@camarapraiagrande.sp.gov.br



Ver. Pímas Gonçalves

De: José <josG@camarapraiagrande.sp.gov.br>
terça-feira, 7 de fevereiro de 2017 16:19

leandroavelino@camarapraiagrande.sp.gov.br;
cadubarbosa@camarapraiagrande.sp.gov.br;
dimasgoncalves@camarapraiagrande.sp.gov.br;
betinho.andrade@camarapraiagrande.sp.gov.br;
natanaeldeoliveira@camarapraiagrande.sp.gov.br;
janaina@camarapraiagrande.sp.gov.br;
serginhosim@camarapraiagrande.sp.gov.br;

edusanguebom@camarapraiagrande.sp.gov.br;
Joaocorreaneto@camarapraiagrande.sp.gov.br;
tati@camarapraiagrande.sp.gov.br;

eduardoxavier@camarapraiagrande.sp.gov.br;
marcelino@camarapraigrande.sp.gov.br;

marquinho@camarapraigrande.sp.gov.br;

hugoribeiro@camarapraigrande.sp.gov.br;
romulobrasil@camarapraigrande.sp.gov.br;
pauloemilio@camarapraigrande.sp.gov.br
Solicitação de nome Dia Internacional da Mulher

Enviado em:

Para:

Assunto:

Excelentíssimo (a) Vereador (a)

Tem este a finalidade de informar que Vossa Excelência, ainda não entregou o expediente com o nome de uma
mulher para ser homenageada com o Diploma "Profâ, Graziela Diaz Sterque", em comemoração ao Dia

Internacional da Mulher, conforme solicitado em comunicado, por escrito, entregue no gabinete de Vossa
Excelência.

Ao ensejo, lembro que a data para entrega do expediente com o nome da homenageada, é até o dia 10 de
fevereiro de 2017. Ante o curto espaço de tempo, solicito que seja encaminhado, com máxima urgência, à
Secretaria deste Legislativo expediente com o nome da homenageada, a fim de que possamos providencia
confecção dos referidos diplomas.

r a

Atenciosamente,

EDNALDO DOS SANTOS PASSOS

Presidente

JloíÓJL

1



Homenagem para uma mulher extraordinária

Neste día tão especial, Dia Internacional da Mulher, é com muito orgulho

que venho prestigiar a Senhora Alaíde Marques, nascida no ano de 1948,

criada e residente até os dias atuais nesta cidade; viúva e mãe de sete

filhos.

Alaíde trabalhou na Prefeitura, em meados de 1979 até 2009, onde se

aposentou.

Atuou na área de recreação infantil na Creche Edílio Perticaratte, onde a

paixão pelo cuidado e bem-estar das crianças solidificou-a.

Seu amor incondicional deu continuidade ao sonho de cuidar e restaurar

vidas, acolheu menores abandonados, ajudando-os a encontrar motivação

para viver.

Como uma das moradoras mais antigas da Praia Grande e pelo resultado

de seus trabalhos sociais, foi privilegiada por dedicação, sendo eleita

presidente de bairro da Vila São Jorge, no ano de 2005 a 2007.

Seu fundamento é lutar por um mundo melhor, com menos diferenças

sociais e mais igualdade, solidariedade e amor ao próximo.

Frase para homenagear todas as mulheres

Perfeição que cria a vida e se preciso for, também doa. Como mãe semeia

a esperança que ilumina o caminho dos filhos. Na imagem de esposa é a

perseverança, a base da família onde seu amor se irradia, sua força inebria

e antes de mulher seu título deveria ser rainha. FELIZ DIA INTERNACIONAL

A TODAS AS MULHERES.



10/02/2017 Gmail - Fwd; Re; RESUMO DA HOMENAGEADA

Gmail Odete.cordeiro@gmail.com Cordeiro <odete.cordeiro61@gmail.com>

Fwd: Re: RESUMO DA HOMENAGEADA

1 mensagem

Marcos Allegrettí <marcosallegretti1969@gmai!.com>
Para: odete.cordeiro61@gmail.com

10 de fevereiro de 2017 11:27

Mensagem encaminhada
De: Wagão <wagner31@gmail.com>
Data: 10 de fevereiro de 2017 11:22

Assunto: Fwd; Re: RESUMO DA HOMENAGEADA

Para: Marcos Allegretti <marcosal!egretti1969@gmail.com>

Mensagem encaminhada
De: "Wagão" <wagner31@gmail.com>
Data: 9 de fev de 2017 19:51

Assunto: Re: RESUMO DA HOMENAGEADA

^ Para: "fabiana faria" <fabiana.faria@me.com>
Cc:

Está ótimo. Vou entregar amanhã. Abraço

Em 9 de fev de 2017 19:40, "fabiana faria" <fabiana.faria@me.com> escreveu:

WAGÃO, SEGUE UM BREVE RESUMO PARA VOCÊ ENTREGAR NA CÂMARA, COMO SOLICITADO.
UM ABRAÇO.

HOMENAGEADA DO VEREADOR SERGINHO SIM: TÂNIA MARIA LOPES JESUS DA FONSECA

JUSTIFICATIVA - HÁ UM ANO E MEIO, ELA CRIOU JUNTO COM O MARIDO E ALGUNS AMIGOS O PROJETO

AMOR. REALIZA VÁRIOS GESTOS DE SOLIDARIEDADE COM MORADORES DE DIFERENTES BAIRROS DE PRAIA

GRANDE. SE MOBILIZA PARA ARRECADAR DOAÇÕES DAS MAIS DIVERSAS; ROUPAS, CALÇADOS,

ELETRODOMÉSTICOS. TUDO O QUE GANHA, REPASSA PARA FAMÍLIAS CARENTES. ALÉM DISSO, O GRUPO DE
VOLUNTÁRIOS DO PROJETO, CORRE ATRÁS DE DOAÇÕES DE FEIRANTES, DONOS DE SUPERMERCADOS PARA

ARRECADAR ALIMENTOS, QUE SÂO TRANSFORMADOS EM SOPAS DISTRIBUÍDAS PARA MORADORES DE RUA.

Pf?oF^ p//)2

https;//mail.QOoqle.com/mail/ca/u/0/?ui=2&ik=5fab8e4347&view=pt&search=inbox&th=15a2834acd36dd49&siml=15a2834acd36dd49 1/1
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Praia Grande, 10 de fevereiro de 2017.

A

Secretaria

Diretoria Legislativa

Sirvo-me do presente para encaminhar o nome da

senhora Tereza Rodrigues Nogueira do Prado, pessoa que homenagearei

Diploma Professora Graziela Diaz Sterque alusivo ao Dia Internacional

da Mulher, conforme o Decreto Legislativo n.- 06/2006.

com o

Atenciosamente,

ômultí Brasil Reouça
Vereador/

PRAÇA VEREADOR VITAL MUNIZ, 01 - CEP 11701-050 - TELEFAX: (0XX13) 3476-1700 - BOQUEIRÃO - PRAIA GRANDE - SP -X

E-MAIL: camara@camarapraiagrande.sp.gov.brSITE: www.camarapraiagrande.sp.gov.br
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Praia Grande, 10 de Fevereiro de 2017

Prezado Senhor,

Tem o presente a finalidade de cumprimentá-lo e ao ensejo informar a

Vossa Senhoria que homenagearei a Senhora Viviane Rodrigues Bilesk

com o Diploma Professora Graziela Díaz Sterque.

Atenciosamente,

Natanael de Oliveira

Pastor Natanael

Vereador

limo Senhor,

Ednaldo dos Santos Passos

Presidente da Câmara Municipal de Praia Grande

PRaÇAVEREADOR VITAL MUNIZ. 01 - CEP. 11701-050 - TELEFAX: (0xxl3) 3476-1700 - BOQUEIRÀO - PRAIA GRANDE - SP.
SITE: www.camarapraiagrandc.sp.gov.br E-MAIL: camara@camarapraiagrande.sp.gov.br



José

Ver. Tatiana Toschi <tatÍ@camarapraiagrande.sp.gov.br>

terça-feira, 14 de fevereiro de 2017 12:10

jose@camarapraiagrande.sp.gov.br
homenagem do dia das mulheres

De:

Enviado em:

Para:

Assunto:

Nome da homenageada: MARIA ANGELA DO VAL GERMANETTI

1



José

eduardoxavier@camarapraiagrande.sp.gov.br
sexta-feira, 10 de fevereiro de 2017 17:04

José

Re: Solicitação de nome Dia Internacional da Mulher

De:

Enviado em:

Para:

Assunto:

Em 2017-02-07 16:19, José escreveu:

> Excelentíssimo (a) Vereador (a)
>

Tem este a finalidade de informar que Vossa Excelência,

> ainda não entregou o expediente com o nome de uma mulher para ser

> homenageada com o DIPLOMA "PROF-. GRAZIELA DIAZ STERQUE", em

> comemoração ao DIA INTERNACIONAL DA MULHER, conforme solicitado em

> comunicado, por escrito, entregue no gabinete de Vossa Excelência.

>

>

Ao ensejo, lembro que a data para entrega do expediente com

o nome da homenageada, é até o dia 10 de fevereiro de 2017. Ante o

. curto espaço de tempo, solicito que seja encaminhado, COM MÁXIMA
> URGÊNCIA, à Secretaria deste Legislativo expediente com o nome da

> homenageada, a fim de que possamos providenciar a confecção dos

> referidos diplomas.

>

>

Atenciosamente,>

>

> EDNALDO DOS SANTOS PASSOS

>

> Presidente

Prezado Presidente,

Em atenção ao solicitado acima, indico a Sra. RUTH DE OLIVEIRA VILELA RÉGIS para ser homenageada com o
-JDIPLOMA “PROF^. GRAZIELA DIAZ STERQUE", em comemoração ao DIA INTERNACIONAL DA MULHER, em razão de

„eus 30 anos prestados à municipalidade e pela sua alegria diante das adversidades!

Atenciosamente.

EDUARDO RODRIGUES XAVIER

Vereador

1
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Em 10 de fevereiro de 2017.

Ofício n2 008/2017

Senhor Presidente,

Através do presente venho informar o nome da homenageada
para receber o Diploma Prof^ Graziela Diaz Sterque, trata-se da Senhora

Isabel Evangelista de Carvalho França.

JUSTIFICATIVA

A Sra. Isabel Evangelista de Carvalho França
Guaratinguetá, interior do Estado de São Paulo. Vinda de família muito

grande viveu durante muito tempo ao lado dos seus 11 irmãos e seus pais
Francisco e Geralda, já falecidos.

nasceu em

Moradora da Cidade desde 1980, veio para Praia Grande já

casada com o Sr. Armando Bittencourt França e seus três filhos, Armando,
Robson e Thiago.

Ao longo de sua trajetória, a Sra. Isabel, enquanto funcionária

pública e cidadã consciente de seus deveres acompanhou toda evolução
política-administrativa de nosso Município.

Tudo começou em 1983 com uma oportunidade oferecida,
durante a gestão do Prefeito Wilson Guedes. Neste

serviço público como servente, trabalhando
ano ingressou no

nos prontos-socorros.
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Contudo, isso foi somente o começo e a homenageada sempre dedicada e

buscando se aperfeiçoar, assumiu a função de atendente de enfermage

Mais tarde, em 1991, deu início ao curso de auxiliar de

enfermagem e definitivamente entregou sua vida a área da saúde.

m.

Em 1993, com a morte do marido, não esmaeceu no cuidado

com os filhos e assumiu com ainda mais rigor suas obrigações
como profissional. No mesmo ano, foi a única auxiliar de enfermagem a
participar da reestruturação na área de saúde, pois no ano seguinte
começou o concurso para efetivação.

como mae e

Toda sua dedicação lhe rendeu em 2011, o cargo de
supervisora na Usafa do Forte e Supervisora da UPA- Unidade de Pronto

Atendimento Samambaia, função que ocupa até hoje com toda a
responsabilidade.

Atenciosamente,

OMES
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José

marquinho@camarapraiagrande.sp.gov.br
sexta-feira, 10 de fevereiro de 2017 17:34

jose@camarapraiagrande.sp.gov.br
nome da indicada

De:

Enviado em:

Para:

Assunto:

Boa Sr. Jose

Segue o Nome da Indicada do Vereador Marquinho Para receber o diploma em comemoração ao dia internacional
da mulher.

Tânia Maria Pajeu de Souza
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José

Assesoria Betinho <assessoria.betinho@camarapraÍagrande.sp.gov.b r>

sexta-feira, 10 de fevereiro de 2017 17:36

jose@camarapraiagrande.sp.gov.br; carolssp@hotmail.com
diploma Graziela

De:

Enviado em:

Para:

Assunto:

Boa tarde, Sr. José !!!

Segue o nome da mulher que o Vereador BETINHO, vai Homenagear.
Sra. LUDIMAR GOMES MOLINA.

Att,

Eloy Robson.
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José

Ver. Cadu Barbosa <cadubarbosa@camarapraiagrande.sp.gov.br>

sexta-feira, 10 de fevereiro de 2017 17:39

'José'

vanessa@camarapraiagrande.sp.gov.br

RES: Solicitação de nome Dia Internacional da Mulher

De:

Enviado em:

Para:

Cc:

Assunto:

● Jú Cortês (Juciuia Ferreira Cortês)

● A minha homenageada é moradora de Praia Grande a 44 anos, é casada, tem

duas (2) filhas Camilia e Thauany, uma neta chamada Alicia, é funcionária pública

a 10 anos iniciou no cargo de professora recreacionista, depois no cargo de

atendente de educação, formada em pedagogia e pós graduada psicopedagogia,

em 2012 candidatou se ao cargo de conselheira tutelar se elegendo com 2. 534

votos, em 2015 foi a única conselheira tutelar reeleita com 1.761 votos para este

atual mandato.

No Conselho Tutelar nestes 5 anos seu trabalho foi reconhecido por

funcionários, pelo colegiado, bem como a rede de serviço, onde a mesma

recebeu algumas homenagens, em especial uma homenagem do Hospital Irmã

Dulce por sua dedicação no exercício de sua função.

A minha homenageada ainda realiza um trabalho voluntário com crianças em

várias ONGs de nosso município.

De: José [mailto:jose@camarapraiagrande.sp.gov.br]

Enviada em: terça-feira, 7 de fevereiro de 2017 16:19

Para: leandroavelino@camarapraiagrande.sp.gov.br; cadubarbosa@ca marapraiagrande.sp.gov.br;

dimasgoncalves@camarapraiagrande.sp.gov.br; betinho.andrade@cama rapraiagrande.sp.gov.br;

natanaeldeoliveira@camarapraiagrande.sp.gov.br; janaina@camarapraiagrande.sp.gov.br;

serginhosim@camarapraiagrande.sp.gov.br; edusanguebom@camaraprai agrande.sp.gov.br;

Joaocorreaneto@camarapraiagrande.sp.gov.br; tati@camarapraiagrande.sp.gov.br;

eduardoxavier@camarapraiagrande.sp.gov.br; marcelino@camarapraigrande.sp.gov.br;

marquinho@camarapraigrande.sp.gov.br; hugoribeiro@camarapraigrande.sp.gov.br;

romulobrasii@camarapraigrande.sp.gov.br; pauloemiiio@camarapraigrande.sp.gov.br

Assunto: Solicitação de nome Dia Internacional da Mulher

Excelentíssimo (a) Vereador (a)

1



Diploma Dia Internacional da Mulher

Indico a Senhora Selma Pereira de França, para ser

homenageada com o Diploma Prof. Graziela Diaz Sterque

em comemoração ao Dia Internacional da Mulher.

Vereador: Hugulino Alves Ribeiro



Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Estado de São Paulo

DIPLOMA “DIA INTERNACIONAL DA MULHER
99

2017

HOMENAGEADAS:VEREADORES:

Deusdete Ramires de Souza SilvaAlexandre Corrêa Comin

Carlos Eduardo Barbosa

Alaíde Marques MagalhãesDimas Antonio Gonçalves

Ednaldo dos Santos Passos ^

^ Eduardo Rodrigues Xavier

-jmiüyCi cU tAQ/ncchHugulino Alves Ribeiro
J

Isaias Moisés dos Santos Dinah de Camargo dos Santos

Janaina Ballaris Sylvia Manzano

João Alves Corrêa Neto Marilene Gonçalves Corrêa



Diploma Dia Internacional da Mulher

Indico a Senhora Iglete Farisco, para ser homenageada

com 0 Diploma Prof®. Graziela Diaz Sterque em

comemoração ao Dia Internacional da Mulher.

Vereador: Ednaldo dos Santos Passos
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Praia Grande, 16 de fevereiro de 2017.

OFICIO GPC-L 052/17

Senhor Secretário,

Precedendo de meus cordiais cumprimentos, sirvo-me do presente para
solicitar os bons préstimos do Cerimonial desta Prefeitura para realização da Sessão
Solene de entrega do Diploma “Prof^. Graziela Diaz Sterque”, em comemoração ao Dia
Internacional da Mulher, a ser realizada no dia 10 de março de 2017, às 19:00 horas no
Plenário desta Câmara.

Valho-me do ensejo para apresentar a Vossa Excelência meus protestos de
estima e consideração.

Atenciosamente,

/

EDNALDpf DOS SANTOS PASSOS
Presidente

Excelentíssimo Senhor

ANDERSON MENDES

Secretário-chefe de Gabinete

PRAIA GRANDE-SP
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Praia Grande, 21 fevereiro de 2017.

Senhora

ISABEL EVANGELISTA DE CARVALHO FRANÇA
NESTA

Prezada Senhora,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Marcelino Santos Gomes,
Vossa Senhoria será homenageada com o Diploma “Prof Graziela Diaz Sterque”.
pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade, em comemoração ao Dia
Internacional da Mulher.

A solenidade para a entrega dessa honraria será feita
Sessão Solene, a realizar-se no próximo dia 10 de março (sexta-feira) do ano em curso,
impreterivelmente ás 19 horas, no Plenário desta Ediüdade, sito a Praça Vereador Vital
Muniz, n® 1, Boqueirão.

em

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,
/

/ /
/

EDNALD0DÇS SANTOS PASSOS
// P^sidente
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Praia Grande, 21 fevereiro de 2017. í

Senhora

DEÜSDETE RAMIRES DE SOUZA SILVA

NESTA

Prezada Senhora,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Alexandre Corrêa Comin,

Vossa Senhoria será homenageada com 0 Diploma “Pror Grazíeia Diaz Sterque”.
pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade, em comemoração ao Dia
internacional da Mulher.

A solenidade para a entrega dessa honraria será feita em
Sessão Solene, a realizar-se no dia 10 de março (sexta-feira) do ano em curso,
impreterivelmente ás 19 horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital
Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

/

Atenciosamentej/ /
/

A

/

EDNAI^ DÓS SANTOS PASSOS
> / ' Presidente

I
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Praia Grande, 21 fevereiro de 2017.

Senhora

JUCIULA FERREIRA CORTÊS
NESTA

Prezada Senhora,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Carlos Eduardo Barbosa,
Vossa Senhoria será homenageada com o Diploma “Prof® Graziela Diaz Sterque”.
pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade, em comemoração ao Dia
Internacional da Mulher.

i

A solenidade para a entrega dessa honraria será feita
Sessão Solene, a realizar-se no próximo dia 10 de março (sexta-feira) do ano em curso,
impreterivelmente ás 19 horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital
Muniz, n° 1, Boqueirão.

em

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

/

Atenciosamente, /
. / ■

■' ●/
. /

/
/

i

/

EDNALDp DÓS SANTOS PASSOS
"'residente/

o-'

í
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Praia Grande, 21 fevereiro de 2017.

Senhora

ALAÍDE MARQUES MAGALHÃES
NESTA

Prezada Senhora,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-íhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Dimas Antonio Gonçalves,
Vossa Senhoria será homenageada com o Diploma “Prof® Graziela Diaz Sterque”.
pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade, em comemoração ao Dia
Internacional da Mulher.

A solenidade para a entrega dessa honraria será feita em
Sessão Solene, a realizar-se no próximo dia 10 de março (sexta-feira) do ano
impreterivelmente ás 19 horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital
Muniz, n° 1, Boqueirão.

em curso.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente, / /

EBNAEWfOS SANTOS PASSOSi/ Presidente
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Praia Grande, 2 i fevereiro de 2017.

Senhora

IGLETE FARISCO

NESTA

Prezada Senhora,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Ednaldo dos Santos Passos,

Vossa Senhoria será homenageada com o Diploma “ProP Graziela Diaz Sterque”,
pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade, em comemoração ao Dia
Internacional da Mulher.

A solenidade para a entrega dessa honraria será feita em
Sessão Solene, a realizar-se no próximo dia 10 de março (sexta-feira) do ano em curso,
impreterivelmente ás 19 horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital
Muniz, n° 1, Boqueirão.

I

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

EDNALD/ SANTOS PASSOS
I

: Presidente
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Praia Grande, 21 fevereiro de 2017.

Senhora

RUTH DE OLIVEIRA VILELA REGIS
NESTA

Prezada Senhora,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Eduarda Rodrigues Xavier,
Vossa Senhoria será homenageada com o Diploma “ProE Gr:..zieia Díaz Sterque ,
pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade, em comemoração ao Dia
Internacional da Mulher.

A solenidade para a entrega dessa honraria será feita em
Sessão Solene, a realizar-se no próximo dia 10 de março (sexta-feira) do ano em curso,
impreteriveimente ás 19 horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital
Muniz, n® 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

TOSVASSOSEDNALD
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Praia Grande, 21 fevereiro de 2017.

Senhora

SELMA PEREIRA DE FRANÇA
NESTA

Prezada Senhora,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Huguiino Alves Ribeiro,

Vossa Senhoria será homenageada com o Diploma “Prof Graziela Diaz Sterque”,
pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade, em comemoração ao Dia
Internacional da Mulher.

A solenidade para a entrega dessa honraria será feita em
Sessão Solene, a realizar-se no próximo dia 10 de março (sexta-feira) do ano em curso,
impreterivelmente ás 19 horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital
Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

EDNALD^ TOS PASSOS

Presidente

I
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Praia Grande, 21 fevereiro de 2017.

Senhora

DINAH DE CAMARGO DOS SANTOS

NESTA

Prezada Senhora,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a fmalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Isaias Moisés dos Santos,
Vossa Senhoria será homenageada com o Diploma '^Prof* Graziela Diaz Sterque”.
pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade, em comemoração ao Dia
Internacional da Mulher.

A solenidade para a entrega dessa honraria será feita em
Sessão Solene, a realizar-se no próximo dia 10 de março (sexta-feira) do ano em curso,
impreteriveimente ás 19 horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital
Muniz, n® 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

U

EDNALDOPP^SMTOS PASSOS
./Presidente
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Praia Grande, 21 fevereiro de 2017.

Senhora

SYLVIA MANZANO

NESTA

Prezada Senhora,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa da Nobre Vereadora Janaina Baüans, Vossa
Senhoria será homenageada com o Diploma “Prof Graziela Diaz Sterque”, pelos
relevantes serviços prestados a esta Cidade, em comemoração ao Dia Internacional da
Mulher.

A solenidade para a entrega dessa honraria será feita
Sessão Solene, a realizar-se no próximo dia 10 de março (sexta-feira) do ano em curso,
impreterivelmente ás 19 horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital
Muniz, n° 1, Boqueirão.

em

Vaiho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

A

EDNALDOD^ TOS PASSOS

●esfdente
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Praia Grande, 21 fevereiro de 2017.

Senhora

MARILENE GONÇALVES CORRÊA
NESTA

Prezada Senhora,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador João Alves Corrêa Neto.

Vossa Senhoria será homenageada com o Diploma “Prof Grazieia Diaz Sterque”.
pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade, em comemoração ao Dia
Internacional da Mulher.

A solenidade para a entrega dessa honraria será feita em
Sessão Solene, a realizar-se no próximo dia 10 de março (sexta-feira) do ano
impreterivelmente ás 19 horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital
Muniz, n° 1, Boqueirão.

em curso. 1

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,
A

7

/

y
/

EDNALDO TOS PASSOS

I

I
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Praia Grande, 21 fevereiro de 2017.

Senhora

LILIANA ROCHA AGOSTINHO

NESTA

I
K

Prezada Senhora,
I

l

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Leandro Rodrigues Cruz,
Vossa Senhoria será homenageada com o Diploma “Prof* Graziela Diaz Sterque”,
pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade, em comemoração ao Dia
Internacional da Mulher.

1

í

1

i

I
I

A solenidade para a entrega dessa honraria será feita em
Sessão Solene, a realizar-se no próximo dia 10 de março (sexta-feira) do ano em curso,
impreíerivelmente ás 19 horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital
Muniz, n° 1, Boqueirão.

»

!

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

í

I

Atenciosamente,

1

I

I

7

EDNALDO BOWSANTOS PASSOS

1/ Possidente

i
i

i
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Q/Ma/nící^ia/cia %á^âmcía ^cdneúma de ^')i<mdeo/?na/)ez

'^dado de <^%x> W\uda

Praia Grande, 21 fevereiro de 2017,

Senhora

TÂNIA MARIA PAJEU DE SOUZA
NESTA

Prezada Senhora,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Marco Antonío de Sousa,
Vossa Senhoria será homenageada com o Diploma "Prof* Graziela Diaz Sterque”,
pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade, em comemoração ao Dia
Internacional da Mulher.

A solenidade para a entrega dessa honraria será feita em
Sessão Solene, a realizar-se no próximo dia 10 de março (sexta-feira) do ano em curso,
impreterivelmente ás 19 horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital
Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

!

Atencíosamente,

EDNALD0/Ú0S SANTOS PASSOS

esidente/
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Praia Grande, 23 fevereiro de 2017.

Senhora

VIVIANE RODRIGUES BILESKI

NESTA

Prezada Senhora,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Natanael Vieira de Oliveira,
Vossa Senhoria será homenageada com o Diploma “Prof“ Grazíela Diaz Sterque”,
pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade, em comemoração ao Dia
Internacional da Mulher.

A solenidade para a entrega dessa honraria será feita em
Sessão Solene, a realizar-se no próximo dia 10 de março (sexta-feira) do ano em curso,
impreterivelmente ás 19 horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital
Muniz, n° 1, Boqueirão.

[

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,/

7
/

EDN/^DODOS SANTOS PASSOS
/ / Presidente
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Praia Grande, 21 fevereiro de 2017.

Senhora

GISELE DOMINGUES

NESTA

Prezada Senhora,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Pauio Emílio de Oliveira,
Vossa Senhoria será homenageada com o Diploma “Prof* Graziela Diaz Sterque”,
pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade, em comemoração ao Dia
Internacional da Mulher.

A solenidade para a entrega dessa honraria será feita em
Sessão Solene, a realizar-se no próximo dia 10 de março (sexta-feira) do ano em curso,
impreterívelmente ás 19 horas, no Plenário desta EdiÜdade, sito a Praça Vereador Vital
Muniz, n° 1, Boqueirão.

Vaiho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente.

7

/

\CfpOS SANTOS PASSOS
// Presidente

EDN
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Q^Mwnict^vcdda ^ôíâmcia ^^^oÂieàma de W\^aia
^^ékxda de ^aed>

/

'mmeíe

Praia Grande, 21 fevereiro de 2017.

Senhora

LUDIMAR GOMES MOLINA

NESTA

Prezada Senhora,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Roberto Andrade e Silva,

Vossa Senhoria será homenageada com o Diploma “Prof* Grazíeia Diaz Sterque”,
pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade, em comemoração ao Dia
Internacional da Mulher.

A solenidade para a entrega dessa honraria será feita em
Sessão Solene, a realizar-se no próximo dia 10 de março (sexta-feira) do ano em curso,
impreterivelmente ás 19 horas, no Plenário desta Edüidade, sito a Praça Vereador Vital
Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

1

EDNALimDÓS SANTOS PASSOS

f/ OTsidente
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Praia Grande, 21 fevereiro de 2017.

Senhora

TEREZA RODRIGUES NOGUEIRA DO PRADO

NESTA

Prezada Senhora,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Rômulo Brasil Rebouças,
Vossa Senhoria será homenageada com o Diploma “ProP Graziela Diaz Sterque”,
pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade, em comemoração ao Dia
Internacional da Mulher.

A solenidade para a entrega dessa honraria será feita em
Sessão Solene, a realizar-se no próximo dia 10 de março (sexta-feira) do ano em
impreterivelmente ás 19 horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital
Muniz, n® 1, Boqueirão.

curso.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

EDNAL SANTOS PASSOS

// presidente
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Praia Grande, 21 fevereiro de 2017.

Senhora

TÂNIA MARIA LOPES JESUS DA FONSECA
NESTA

Prezada Senhora,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Sérgio Luiz Schiano de
Souza, Vossa Senhoria será homenageada com o Diploma “ProP Grazieia Diaz

Sterque”, pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade, em comemoração ao Dia
Internacional da Mulher.

A solenidade para a entrega dessa honraria será feita em
Sessão Solene, a realizar-se no próximo dia 10 de março (sexta-feira) do ano em curso,
impreterivelmente ás 19 horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital
Muniz, n® 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

/
/

EDNALWDÚS SANTOS PASSOS
Tesidente
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Q/Mi(/nÍ€Í^ia/da ^áadneà/i^^ de ^^\(aòa ^'T^-famde
^á^ada de W^aada

o/m<z/)(a

Praia Grande, 21 fevereiro de 2017.

Senhora

MARIA ANGELA DO VAL GERMANETTI

NESTA

Prezada Senhora,

í

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa da Nobre Vereadora Tatíanâ Toschi Mendes,
Vossa Senhoria será homenageada com o Diploma “Pror Grazieia Diaz Sterque”,
pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade, em comemoração ao Dia
Internacional da Mulher. 1

A solenidade para a entrega dessa honraria será feita em
Sessão Solene, a realizar-se no próximo dia 10 de março (sexta-feira) do ano em curso,
impreteriveimente ás 19 horas, no Plenário desta Edili^de, sito a Praça Vereador Vital
Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,
í

V ●

EDNALDOhm SANTOS PASSOS

■/ Presidente
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|[Ql^ Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Estado de São Paulo

^ N

PROTOCOLO

RECEBL PA SECRETARIA DA CAMARA MUNICIPAL, 19 CONVITES PARA A

SOLENIDADE DE ENTREGA DO DIPLOMA “PROF". GRAZIELA DIAZ STEROUE EM

COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, QUE SERA REALIZADA

NO DIA 10 DE MARCO DE 2017 ÀS 19:00 HORAS.

NOME DO VEREADOR PARTIDO NOME DATA

TT1 ALEXANDRE CORRÊA COMÍN PTB O

2 CARLOS EDUARDO BARBOSA PTB O'

3 DIMASANTONIO GONÇALVES PEN u

SD4 EDNALDO DOS SANTOS PASSOS

5 EDUARDO PADUA SOARES JARDIM PMDB

oiM/A

ÍMzI

6 EDUARDO RODRIGUES XA VIER PMDB

7M7 HUGULINO AL VES RIBEIRO PMDB
,

8ISAIAS MOISÉS DOS SANTOS PTB

39 JANAINA BALLARIS PT

Z10 JOAOAL VES CORRÊA NETO OZ>/o3/j)PSC

11 LEANDRO RODRIGUES CRUZ PSB

03/03 l)12 MARCELINO SANTOS GOMES PMDB

õ*77713 MARCO ANTONIO DE SOUSA PMN

14 NATANAEL VIEIRA DE OLIVEIRA PRP

’3mr15 PAULO EMÍLIO DE OLIVEIRA PRB

16 ROBERTO ANDRADE E SIL VA PMDB
5»

17 ROMULO BRASIL REBOUÇAS PSD
9

18 SÉRGIO L UIZ SCHIANO DE SOUZA PSDB

19 TATIANA TOSCHIMENDES PMDB



Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Estado de São Paulo

PROTOCOLO

recebí, da secretaria da Câmara municipal, um ofício, para ser

ENTREGUE A HOMENAGEADA. INFORMANDO A DATA E HORÁRIO DA

REALIZAÇÃO DA SOLENIDADE PE ENTREGA DO DIPLOMA “PROF^ GRAZIELA

DIAZ STEROUE EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, QUE

SERÃ REALIZADA NO DIA 10 DE MARCO DE 2017 ÀS 19;00 HORAS.

NOME DO VEREADOR PARTIDO NOME DATA
m

.1^/0^ jJ7PTB1 ALEXANDRE CORRÊA COMIN

2 CARLOS EDUARDO BARBOSA PTB

3 DIMASANTONJO GONÇALVES PEN

4 EDNALDO DOS SANTOS PASSOS SD

PMDB5 EDUARDO PADUA SOARES JARDIM

HZiZi106 EDUARDO RODRIGUES XA VIER PMDB

7 HUGULINO AL VES RIBEIRO PMDB
Lé

8ISAIAS MOISÉS DOS SANTOS PTB /(Q g>/0

9 JANAINA BALLARIS PT

,Cf^10 JOAO AL VES CORRÊA NETO pse

11 LEANDRO RODRIGUES CRUZ PSB

2,í^-o2.- I ^12 MARCELINO SANTOS GOMES PMDB

o? I I V '13 MARCO ANTONIO DE SOUSA PMN

y-iU)o}ll +14NATANAEL VIEIRA DE OLIVEIRA PRP
9

<iZcêi15 PA ULO EMÍLIO DE OLIVEIRA PRB

D:T(16 ROBERTO ANDRADE E SIL VA PMDB

17 ROMULO BRASIL REBOUÇAS PSD C/'N

lúzlil
9

18 SÉRGIO L UIZ SCHIANO DE SOUZA PSDB

3.. ^^/02/í719 TATIANA TOSCHIMENDES PMDB C



)
Câmara Municipal ia Estância Balneária ie Praia

Estaâo de São Paulo

Granie

O Feder Legislativo Fraiagrandensc tem a honra de convidar Vossa

Excelência e Digníssima Família, para a Sessão Solene de entrega do Diploma
azieia Diaz Stcrque”,em comemoração ao ^‘Dia Internacional da

MídheF^ às mulheres que, nas mais diversas áreas de atuação, tenham prestado
relevantes seiMços à -nossa comunidade.

A Solenidade ocorrerá no dia 10 de março de 2017, às 19 horas no

Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador iVtal Mimiz, n° 01 — Boqueirão.

Trof. \ji

Ednaldo dos Santos Passos

Presidente
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Ver. Hugo Ribeiro

De; Colégio Franca <colegio.franca@hotmail.com>

sexta-feira, 3 de março de 2017 17:29

Ver. Hugo Ribeiro

Re: HOMENAGEM DIPLOMA PROF^ GRAZIELA DIAZ STERQUE

Enviado em:

Para:

Assunto:

Boa Tarde Patrícia

Recebi a nova comunicação.

Gostaria da correção do nome:

SELMA CRISTINA DIAS DA FRANCA

Col??gio Fran??a - (13) 3477-6463
colegiofranca.com.br

De: Ver. Hugo Ribeiro <hugoribeíro@camarapraíagrande.sp.eov.br>

Enviado: sexta-feira, 3 de março de 2017 16:12

Para: 'Colégio Franca'
Assunto: RES; HOMENAGEM DIPLOMA PROF^ GRAZIELA DIAZ STERQUE

Sr2 Selma, boa tarde...

Segue Ofício Convite sobre a solenidade de HOMENAGEM DIPLOMAPROF^ GRAZIELADIAZ STERQUE.

Informo que o vereador Hugo levará os convites, juntamente com este ofício, à Vossa Senhoria.

Sem mais.

1


